



Buskerud Travforbund

PROTOKOLL STYREMØTE 10 – 2022/23

Tid: 14.februar 2023 kl. 17:00 – 21:20

Sted: Tvefjørud Gård, Vikersund

Til stede: Anita Sønsteby, Arne Rødby, Mari Ann Skålien, Erik Skaug, Pål Sem, Ronald Haug og Knut Helge Aalien

Fravær:

Fra adm: Hege Rokseth

Saknr	Styreperiode	Sak	Ansvarlig
S1-10	2022 – 2023	Godkjenning av innkalling og protokoll BT7, BT8, BT9	Styreleder
S2-10	2022 – 2023	Budsjettforslag 2023	Forbundssekretær
S3-10	2022 – 2023	Aktivitetsplanforslag 2023	Forbundssekretær
S4-10	2022 – 2023	Status Hestefest	Forbundssekretær
S5-10	2022 – 2023	Årsberetning 2022	Forbundssekretær
S6-10	2022 – 2023	Gjennomgang juridiske dokumenter knyttet til saken ang sammenslåing	Styreleder
		Eventuelt	

Styreleder ønsket velkommen. Det ble meldt inn sju saker til eventuelt.

S1-10 2022 – 2023 Godkjenne innkalling og protokoll BT7, BT8 og BT9

VEDTAK: Styret godkjente innkallingen og protokollene

S2-10 2022 – 2023 Budsjett 2023

Styret gikk gjennom budsjettpostene

VEDTAK: Styret vedtok forslag til budsjett 2023

S3-10 2022 – 2023 Aktivitetsplan 2023

Styret gikk gjennom aktivitetsplan

VEDTAK: Styret vedtok forslag til aktivitetsplan for 2023

S4-10 2022 – 2023 Status Hestefest

Styret gikk gjennom de praktiske detaljene for hestefesten

VEDTAK: Styret tok saken til etterretning



Buskerud Travforbund

S5-10 2022 – 2023 Årsberetning 2022

Styret gikk gjennom punktene i årsberetningen

VEDTAK: Styret tok saken til etterretning

S6-10 2022 – 2023 Gjennomgang juridiske dokumenter knyttet til saken ang sammenslåing

Styreleder gikk gjennom de juridiske dokumentene

VEDTAK: Styret tok saken til orientering

EVENTUELT

- Sportslig beretning. Harald Martinsen har skrevet dette, og skal ha møte med forbundssekretær førstkommande fredag.

- Innspill fra revisorene. Forbundssekretær la frem innspill fra revisorene om å ta kontakt med Rosthaug Videregående skole for å etablere mulighet til rekruttering til travsporten. De kom også med innspill om å arrangere propagandatrav på Myremo, noe styret allerede er i gang med planlegging av. Mest sannsynlig neste år.

- Organisasjonskurs. Anmoder styret til å delta

- Ressursgruppe banestruktur. Anita Sønsteby og Oddvar Tuverud er med fra landsrådet. Mandatet er levert.

- Hederstegn. Arne C. Rødby kom med et innspill. Anita og Hege sjekker tekst fra tidligere innsendt forslag.

- Mønstringsløp i Buskerud. Styret ønsker å sette i gang mønstringsløpsordning på Myremo og Modum Travbane pga manglende mønstringsløpskompensasjon fra DNT, men dette forutsetter at vi får overført penger fra Buskerud Trav Eiendom skattefritt. Det vil være ett godkjent mønstringsløp som vil bli godgjort med 5000 kroner.

- Bisettelse Knut Olav Dahl. Styret i BT ønsker å gi en oppmerksomhet i Bisettelsen sammen med Vestfold og Telemark.

- Finansieringsplan Kongsberg.

Foreløpig protokoll sendt til gjennomgang/godkjenning: 15.februar 2023

*Frist for innspill/endringer: **18.februar 2023***

Protokollen anses som godkjent dersom det ikke kommer innspill/endringer innenfor fristen.

Anita Sønsteby

Arne Rødby

Mari Ann Skålien

Erik Skaug

Pål Sem